



Ügyiratszám: I. /...-.../ 2023.

Törvényességi szempontból
ellenőrizte és jóváhagyta:

P.H.

Dr. Cseh Balázs
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

*Szigetszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. október 25. napi nyilvános testületi ülésére*

TÁRGY	3.) A civil szervezetek támogatási kérelmei
ELŐTERJESZTŐ	Bencs Tamás polgármester
KÉSZÍTETTE	Scheirichné Borbély Beáta pénzügyi vezető-tanácsos
MEGHÍVOTTAK	-
MELLÉKLETEK	-
TÁRGYALÁS MÓDJA	nyilvános ülésen
DÖNTÉSHOZATAL	egyszerű szótöbbséggel

Tisztelt Képviselő-testület!

Szigetszentmárton Község Önkormányzatához kettő kérelem érkezett adományozás kérés céljából az alábbiak szerint:

Tárgy: Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület adományozása

A tárgyban jelzett egyesülettől támogatási kérelem érkezett számomra.

Az Egyesület 2005.évi indulásakor célként tűzte ki a gyógyíthatatlan beteg gyerekek, valamint a megyei kórházak, mentőállomások és egyéb egészségügyi és szociális intézmények támogatását. Például a beteg gyerekek otthoni ápolása, részükre a szükséges orvosi eszközök vásárlása, életmentő műtétek finanszírozása, egyes egészségügyi intézmények osztályainak támogatása, egyes mentőállomások elavult és hiányos műszereinek pótlása.

Jelenleg a szigetszentmiklósi mentőállomás részére szeretnének beszerezni fontos, életmentő eszközöket. A Képviselő-testület 2020. évben 20.000 Ft, 2021. évben 50.000 Ft, 2022. évben 50.000 Ft összegű adományban részesítette az Egyesületet.

Tekintettel arra, hogy az Egyesület célkitűzése alapvető fontosságú, humánus és emberi, valamint az elmúlt években is rendszeresen támogatták képviselő-testületeink munkájukat, javaslom, hogy 50.000 Ft összegű adományban részesítsék az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének támogatási előirányzatából (Alapítványok támogatási kerete 200.000 Ft).

Tárgy: Dr. Bakonya Mária Emlékalapítvány a Szigetszentmiklósi Szakorvosi Rendelőintézet munkatársai részére adományozás

A tárgyban jelzett egyesülettől támogatási kérelem érkezett számomra.

Az Alapítvány egyik célkitűzése, hogy támogassa a Szigetszentmiklósi Szakorvosi Rendelőintézet dolgozóinak erkölcsi-anyagi megbecsülését. Nem túl kellemes ma az állami egészségügyben munkát vállalni, ezért is kiemelten fontos azok erkölcsi-anyagi megbecsülése, akik minden nehézség dacára hátukon hordják a magyar betegellátást.

Bár a Rendelőintézet nem Szigetszentmárton területén található, de működési területe kiterjed a településre.

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának a 2/2023.(III.1.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről, melyben az Alapítványok támogatási kerete 200.000 ft, ami lehetőséget nyújt egyes alapítványok támogatására.



Tisztelt Képviselőtestület, kedves Polgármester Úr!

Alapítványunk egyik célkitűzése, hogy támogassuk a Szigetszentmiklósi Szakorvosi Rendelőintézet dolgozóinak erkölcsi-anyagi megbecsülését.

Napjainkban ez talán még fontosabb, mint az alapításkor volt, hiszen közismert, hogy az egészségügy napjainkban nehéz és egyre nehezebb helyzetben van, ez pedig természetesen a helyi egészségügyi intézmények munkájára is kihat.

A Rendelőintézet sem kivétel, hiszen szakorvosi szolgáltatást nyújt, melynek színvonalát erősen befolyásolja a szabályozási környezet, az alulfinanszírozottság, a szakorvosok hiánya, és a fentiekből adódó gondokból eredő, leginkább a szakdolgozókra nehezedő pszichikai nyomás.

Egyre több esetben kell elviselniük az egyre türelmetlenebb és durvább megnyilatkozásokat a sok esetben joggal elégedetlen betegek részéről, egyre erősebb hivatástudat kell ahhoz, hogy ne váljanak pályaelhagyóvá, vagy ne keressék máshol – sokszor az országhatáron túl – boldogulásukat.

A várólisták hossza egyre nő, és ezen az állapoton helyi intézkedésekkel változtatni nem lehet. Budapest közelsége miatt egyre kevesebb szakorvos vállal munkát a Főváros határain túl, a magánegészségügy elszívó hatása megállíthatatlannak tűnik.

Nem túl kellemes ma az állami egészségügyben munkát vállalni, ezért is kiemelten fontos azok erkölcsi-anyagi megbecsülése, akik minden nehézség dacára – többnyire erős hivatástudatból - hátukon hordják a magyar betegellátást.

Ehhez alapítványunk szerény lehetőségeinknek megfelelően a dr. Bakonya Mária emlékdíj évenkénti adományozásával járul hozzá.

Az emlékdíj díjazottját a dolgozói kollektíva szavazatai alapján jelöljük ki.

Ez erkölcsi súlyt is ad az anyagi elismeréshez, emellett legitimálja is az alapítvány kuratóriumának döntését.

Ehhez kérünk Önkormányzatuk anyagi támogatását, kihangsúlyozva, hogy bár a Rendelőintézet nem az Önök területén található, de működési területe az Önök településére is kiterjed, segítve háziorvosaik betegellátó munkáját.


Alapítványunk 2024-től egészségügyi ismeretterjesztő programot kíván beindítani, közérdeklődésre számot tartó egészségügyi kérdésekről, természetesen ez is költségekkel jár majd.

Minden anyagi támogatást köszönettel vesszünk – természetesen felhasználásáról a vonatkozó szabályok szerint elszámolunk.

Kérjük Önöket, hogy segítsenek abban, hogy településük betegeinek ellátói minden nehézség ellenére érezzék, hogy a társadalom megbecsüli munkájukat, elismeri erőfeszítéseiket és támogatja őket napi küzdelmükben a színvonalas betegellátásért.

Az Alapítvány kuratóriuma nevében, köszönettel:

Szigetszentmiklós, 2023.09.25.


Tinyei János
A kuratórium elnöke

Szigetszentmiklósi Polgármesteri Hivatal KÖZPONTI IKTATÓ	
Érk.	2023.09.28.
Szám	Ügyintéző:
3433	Dr. Cséll

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és döntsön a civil szervezetek támogatásairól.

Szigetszentmárton, 2023. október 11.

Bencs Tamás
polgármester

1. számú

HATÁROZATI JAVASLAT

*Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület adomány
kérésében*

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy adományban részesíti az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesületet Ft összegben a 2023. évi költségvetés támogatási előirányzatának terhére.

Felelős: Bencs Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. számú

HATÁROZATI JAVASLAT

*Dr. Bakonya Mária Emlékalapítvány a Szigetszentmiklósi
Szakorvosi Rendelőintézet munkatársai részére adomány
kérésében*

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy adományban részesíti az Dr. Bakonya Mária Emlékalapítványt Ft összegben a 2023. évi költségvetés támogatási előirányzatának terhére.

Felelős: Bencs Tamás polgármester

Határidő: azonnal